

耶路撒冷这事，特朗普要来真的？



驻以使馆不会马上搬

把驻以使馆搬到耶路撒冷是特朗普去年竞选总统时的承诺。不愿公开姓名的官员在吹风会上说，特朗普一直坚持要兑现这一承诺，但搬迁不会马上进行。特朗普将下令国务院启动驻以使馆搬迁进程，整个过程需要“几年”。

路透社稍早时候援引几名美国高级官员的话报道，特朗普打算命令幕僚开始制订使馆搬迁计划，但预计他会把搬迁进程延后半年启动。

按照白宫发言人萨拉·桑德斯5日上午在例行新闻发布会上的说法，特朗普已经“打定主意”，将作出“对美国最有利的决定”。她没有提及特朗普具体会宣布什么。

耶路撒冷地位是巴勒斯坦与以色列和平谈判中分歧最严重的议题之一。以色列在1967年第三次中东战争后吞并东耶路撒冷，宣布整个耶路撒冷为以色列“永久、不可分割的首都”。巴勒斯坦坚持要求把东耶路撒冷作为独立的巴勒斯坦国首都。国际社会普遍不承认以色列对耶路撒冷拥有主权。

美国政府长期以来的政策是，耶路撒冷地位问题须由巴以谈判解决。

美国官员在吹风会上说，承认耶路撒冷为以色列首都都是承认“历史和现状”，而不是一个“政治决定”。这些官员说，几乎所有以色列政府机构和议会都在耶路撒冷，而不在特拉维夫。

不过，特拉维夫现在依然是以色列政治中心，美国及其他与以色列有外交关系的国家都把使馆设在这里。

1995年，美国国会在共和党推动下通过一部法律，规定驻以使馆必须迁至耶路撒冷，但总统有权以安全因素为理由推迟执行，必须每6个月签署一份相关文件。此后历届总统，从比尔·克林顿到贝拉克·奥巴马，都签字延缓搬迁。

为配合推动巴以恢复和谈的努力，特朗普今年6月签署延缓搬迁的文件。理论上，在上一个文件12月4日到期后，特朗普要决定是否签署中止搬迁计划、再次延后6个月的总统令。

美国官员5日傍晚在一场白宫吹风会上说，总统唐纳德·特朗普将于美国东部时间6日宣布承认耶路撒冷为以色列首都，并将启动美驻以使馆前往耶路撒冷的进程，但不会马上把美国大使馆从特拉维夫迁往耶路撒冷。



中东诸国反对并警告

美国在中东的盟国警告，美国驻以使馆迁往耶路撒冷，可能在这一地区引发大范围动荡。

巴勒斯坦国总统马哈茂德·阿巴斯、约旦国王阿卜杜拉二世、埃及总统阿卜杜勒·法塔赫·塞西、沙特阿拉伯国王萨勒曼5日接到特朗普打来的电话，被告知，美国总统打算把驻以使馆迁往耶路撒冷。这些领导人全都表示反对。

阿巴斯发言人纳比勒·阿布·鲁代纳说，阿巴斯“警告说，这样的决定必然会对和平进程以及地区和世界的和平、安全与稳定造成危险后果”。

约旦王宫在一份声明中说，阿卜杜拉二世告诉特朗普，搬迁使馆将在中东引发“危险的反响”，阻碍美国推动巴以和平谈判的努力。

沙特通讯社报道，萨勒曼与特朗普通话时强调，美国任何关于耶路撒冷地位的宣布都会“激起全世界穆斯林的情绪”。

埃及总统府说，塞西敦促特朗普不要采取任何可能改变耶路撒冷地位的措施，避免任何破坏中东和平进程的举动。

白宫说，特朗普当天还与以色列总理本雅明·内塔尼亚胡通了电话。路透社说，以色列总理府没有回复采访要求，不过一名部长级高官对特朗普的决定表示欢迎，说以色列已经准备好应对任何可能发生的暴力事件。

美国驻耶路撒冷领事馆5日晚在一份声明中说，除“必要”公务外，领馆员工及其家属不得前往耶路撒冷老城或约旦河西岸。声明同时敦促美国公民不要前往人群聚集或增派军警部署的地方。

巴勒斯坦一些团体说，如果特朗普承认耶路撒冷为以色列首都或者推进美国使馆搬迁计划，将发起大规模示威。巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动（哈马斯）领导人伊斯梅尔·哈尼亚5日说，美国把使馆搬到耶路撒冷将“越过红线”，特朗普的决定将“点燃反对（以色列）占领的怒火”。

新华社

美国首例

在移植子宫内孕育的宝宝诞生 这名婴儿的诞生被称为 “生殖医学史上又一个重要里程碑”

美国贝勒大学医学中心4日宣布，美国一名接受子宫移植手术的女性上月在该中心成功产子，这名新生儿是美国第一个在移植子宫内孕育出生的宝宝。



这个消息被称为“里程碑”

贝勒大学医学中心当天在网络直播的新闻发布会上说，新生儿是名男婴，目前母子平安，母亲已出院，孩子仍留院观察。

手术首席负责人朱利亚诺·特斯塔在一份声明中将这个消息称为“里程碑”，“对那些曾被告知永远无法怀上自己孩子的母亲来说，这是一个充满爱和希望的美妙时刻”。孩子的父母也感到“深深的幸福”。

4例手术中3例出现血流不畅

贝勒大学医学中心的研究团队计划招募10名女性参与子宫移植研究。去年10月，该中心宣布已实施4例子宫移植手术，但有3名妇女出现血流不畅问题，不得不移除移植的子宫。

美国生殖医学学会发表声明说，这名婴儿的诞生是“生殖医学史上又一个重要里程碑”，但同时强调该领域的工作必须在相关审查委员会的监督下进行。

移植手术首次在瑞典之外被成功复制

贝勒大学医学中心发言人齐维勒证实，宝宝已经出生，但不提供其他细节。医院没透露这位母亲的身份，以保障她的隐私。

据悉，这名婴儿的诞生标志一项去年开始的临床试验的重要里程碑。当时，一个达拉斯医师团队使用捐赠者的器官，完成全美国首例子宫移植手术。

瑞典曾进行类似的移植手术，也成功生产；但在贝勒大学医学中心出生的这名婴儿代表这个过程在其他地方首度被成功复制。

背景知识

世界首例子宫移植手术于2014年在瑞典完成

全世界每500名女性中就有约1人患有子宫性不孕，即先天没有子宫或因子宫发育不良、病变而无法正常怀孕。

子宫移植被认为是让子宫性不孕女性受孕的唯一途径。世界首例子宫移植手术于2014年在瑞典完成。此前，共有8名移植子宫孕育的宝宝诞生，所有孩子都出生在瑞典。

新华社、中新网综合

水润天城 20#-22# 楼 规划核实公示

宿迁新天地置业有限公司向我局申请水润天城20#-22#楼（工程规划许可证编号：建字第321300201520025-2号）规划核实，现予以公示，如有规划方面的意见或建议，请向我局反映。

联系地点：市建设大厦1810室；联系电话：84390080。

公示时间为10天，即2017年12月7日-2017年12月17日。

说明：该公示材料不作为项目通过规划核实的依据。

宿迁市规划局
2017年12月7日